



Перед употреблением лекарственного средства обязательно прочитайте листок-вкладыш!

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
БОЯРЫШНИКА ПЛОДЫ
Crataegi fructus

Регистрационный номер: _____

Форма выпуска

Цельное сырье.

Общая характеристика

Плоды яблокообразные, от почти шаровидной до эллипсовидной формы, твердые, морщинистые, длиной от 5 мм до 14 мм, шириной от 4 мм до 11 мм. Цвет плодов от желто-оранжевого и темно-красного до коричнево-красного, коричневого или черного, иногда с беловатым налетом выкристаллизовавшегося сахара. Запах отсутствует.

Фармакотерапевтическая группа

Прочие лекарственные средства, применяемые при заболеваниях сердца.

Фармакологические свойства

Биологически активные вещества, содержащиеся в плодах боярышника, оказывают умеренное кардиотоническое, гипотензивное и седативное действие.

Показания к применению

В комплексной терапии функциональных нарушений сердечной деятельности.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания

Выраженная артериальная гипотензия и брадикардия, индивидуальная непереносимость веществ, входящих в состав лекарственного средства, детский возраст до 12 лет.

Способ применения и дозы

13,5 г плодов (1 столовая ложка) помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и нагревают в кипящей воде (на водяной бане) при частом помешивании 15 минут, охлаждают при комнатной температуре не менее 45 минут, процеживают. Оставшееся сырье отжимают. Объем полученного настоя доводят кипяченой водой до 200 мл.

Принимают внутрь по 1/2-1/3 стакана 2-3 раза в сутки за 30 мин до еды.

Кратность приема и длительность курса лечения определяются врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Перед употреблением настой рекомендуется взбалтывать.

Побочное действие

Возможны аллергические реакции. При длительном применении или применении в больших дозах возможны брадикардия, сонливость, снижение артериального давления, головокружение.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Меры предосторожности

Перед приемом лекарственного средства необходима консультация врача.

Во время лечения необходим контроль артериального давления и электрокардиограммы.

Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо обратиться к врачу. Необходима немедленная медицинская помощь при возникновении боли в области сердца с иррадиацией в руку, верхнюю часть живота, шею, или в случае развития дыхательной недостаточности (например, одышка).

Применение при беременности и лактации. Не принимать во время беременности и кормления грудью в связи с отсутствием достаточных данных.

Применение у детей. Применение лекарственного средства у детей до 12 лет противопоказано. Применение лекарственного средства у детей в возрасте 12-18 лет возможно только по назначению врача и под медицинским наблюдением.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. В период лечения необходимо соблюдать осторожность при вождении автотранспорта и занятии другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Передозировка

Симптомы: снижение артериального давления, головокружение, сонливость, брадикардия.
В случае передозировки необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

При совместном назначении с сердечными гликозидами **происходит усиление кардиотонического**, с бета-адреноблокаторами - гипотензивного действия.

Не рекомендуется одновременное применение с антиаритмическими средствами, а также с цизапридом. Прием солями алкалоидов не рекомендуется в связи с возможностью образования комплексов.

В случае одновременного применения других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Условия хранения

В защищенном от света и влаги месте при температуре (15-25) °C. Хранить в недоступном для детей месте. Приготовленный настой - не более 2-х суток при температуре (8-15) °C.

Срок годности

2 года. Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска

Без рецепта врача.

Упаковка

По 100 г в пакете бумажном в пачке. Листок-вкладыш (информация для пациента) вкладывается в пачку.

Производитель: ООО "Падис'С"

Республика Беларусь, 220040, г. Минск, ул. Некрасова, 35/2, тел/факс (017) 331-99-12,
www.padiss.by.